艺工学院新生军训时

为了磨练意志,让我院大一新生充满活力,激情和斗志,于2016年9月13日下午进行为期17天的新生军训。军训是以后繁忙的学习生活的起点,通过军训,增强

了体质,磨练了意志,锻炼了抗 挫品质,培养了团结协作精神, 形成了良好纪律观念,学会了用 纪律来约束自己,用修养来规范 自己。相信我院学生会继续保持 和发扬军训中焕发出来的好精神, 好的作风,把军训成果转化为优 良的校风学风和学习上必备素质,



在今后三年的学校生活中,刻苦钻研,努力拼搏,学好技能,把自己培养成为一名思想成熟、品德优良、知识丰富、作风过硬的高素质人才。

这次军训,得到了我院、校领导和训练营部队的大力支持,为确保今年学生军训工作的顺利进行,多种形式的教育和宣传鼓动工作以及活跃的文体活动,在紧张的军训中,各营、连利用业余时间,开展了丰富多彩的文体活动以及院、校领导的慰问。训练营派出了一些优秀的教官,每天都准时精神抖擞地出现在我们同学的面前。他们展现了新时代军人的风采,也用自己的行动无声的教育着每一位同学。

通过这次的军训使我院大一新生学会了在今后的学习实践中,互相帮助、团结友爱,关心集体。并把在军训期间养成的良好品德和作风带到我们今后的学习中去,高标准,严要求的规范自己的言行,遵守学校的各项规章制度,踏踏实实地学会学习、学会做人,刻苦锻炼,遵纪守信,自强不息,自立有为,培养创造性学习能力,力争在新的起跑线上步伐整齐,一同前进,做一个"讲文明、讲纪律、讲诚信、争三好"的合格的大学生。

军训时间虽短,可是军人的作风,军人的意志和军人的品格是我们永远也学不完的,我院新生十分珍惜这17天的宝贵时间,需心向教官们学习,苦练基本功,磨炼自己的意志,塑造自己优良的品格,这为今后的学习和生活打下良好的思想基础。所以,我院共同努力,互相帮助,互相关心,做一个全面发展的艺术人才!(艺术工程学院)